Вихователь: Коркач В. В.

Тема: Ніхто вже про Галочку не скаже Невмивалочка.
Програмовий зміст: Ознайомити дітей з чинниками здоров’я,  формувати практичні вміння дбати про власне здоров’я, фізичний гарт, безпеку свого організму. Довести дітям, що рухатися корисно для здоров’я, формувати бажання виконувати ранкову зарядку. Закріпити звичку дотримуватися чистоти і охайності, викликати бажання й навчати цього й інших, закріпити знання про корисні для здоров’я продукти. Активізувати дитяче мовлення словами: ранкова зарядка, вода, личко, мити, , чистенька, бруднуля, мило, рушник, гребінець, зубна паста, зубна щітка. Створювати веселий, ігровий настрій за допомогою потішок, чистомовок, віршиків, загадок, ігор. Розвивати мислення, пам'ять, мовлення. Виховувати охайність, уважність, дисциплінованість.  
Обладнання: лялька Ганнуля, картки із предметними малюнками, подарунковий набір для ляльки,матеріал для гри «Корисно чи ні», горішки.
                                                 Хід заняття 

 Психогімнастика 

Добрий день, добрий день,

Добрий день усім, усім!

Бажаю щастя ось якого

І здоров’я отакого.

Вихователь. 

Ой як гарно у садочку,

Багато діточок, як у віночку
Всі гарні, веселі, бадьорі!
А чому?

Та тому, що всі здорові !

· Дітки а що ви робите кожного ранку, щоб бути здоровими? 

Діти. Ранкову зарядку.

Вих. Сьогодні ми поговоримо про те, що потрібно робити  щоб бути здоровим. 

То що ж необхідно робити вранці ? 

Діти. Ранкову зарядку.

Вих. То давайте всі разом її зробимо.

   (під музику діти роблять зарядку)

Вих. Молодці,  гарно виконуєте вправи дружно, весело. Але щоб бути здоровим однієї зарядки мало. Щоб не хворіти треба добре руки мити. 

· А чим ми миємо руки? (водою)

Правильно, а давайте всі разом згадаємо потішки  про водичку. 

Водичко, водичко

Умий моє личко.

Рум’яне  та біле ,

Як яблучко спіле.

Хлюп, хлюп водичко,

Хлюп, хлюп на личко.

І на ручки, і на ніжки.

Хлюп, хлюп, хлюп.

Вих. Молодці , то що ж ми миємо водичкою? 

 Діти. Руки. 

Вих. 

Звідки беруться хвороби?

Це приносять їх мікроби

Ті маленькі забіяки ,

Хулігани, розбишаки,

Що живуть усюди

Де багато бруду.

Той хто руки не помиє

Їх ковтає і хворіє.

Вих.

· Діти, де живуть мікроби? (де бруд)

· Хто хворіє? (той хто їсть брудними руками)
· А що треба робити, щоб мікроби не зашкодили здоров’ю?                  ( Мити  руки) 
Вих. Стук.

· Ви чуєте хтось плаче? 
(Заходить брудна лялька) 

Діти розглядають брудну ляльку. 

Шапочка у глині ,

Сажа на коліні,

Пальчики зелені ,

Плаття у варені

У варені навіть ніс !

На щоках сліди від сліз.

Отака, Ганнуля

Дівчинка бруднуля.
· А чому лялька плаче? 

· З нею ніхто не хоче гратися 
· Ганнуля, подивись на наших діток, якими ти їх бачиш? 

Діти. Чистими, охайними. 

Вих. 

· Діти, а давайте допоможемо Ганнусі дізнатися, що вам допомагає бути чистими та охайними. Загадаємо їй загадки. 

· -А ти Ганнуля слухай і відгадуй!

1. Миє личко , лізе в очі, 

    В миску вислизнути хоче.

     Вимиває бруд, чорнило

     Запашне рожеве ….( мило) 

2. В хатці-тюбику живу, 

    Зубкам вашим я служу . (зубна паста) 

3. В мене спинка кістяна 

    І щетинка є жорстка   

     Я із пастою працюю, 

      В роті гарно порядкую. (зубна щітка)
4. Білих 30 зубчиків  

    Для кучерів і чубчиків 

     По голівці ходять –

     Волосся в порядок приводять.  (гребінець)   
Вих. 

· Тож  давайте повторимо Ганнусі, що допомагає бути нам здоровими та охайними .

Діти. Мило, зубна паста, зубна щітка, гребінець. 
Вих. 

· Але ти Ганнусю запам’ятай, щоб дійсно бути здоровим то ці предмети повинні бути у кожного свої особисті і ними крім тебе ніхто не може користуватись.  
·  Щось ми з вами засиділись треба трішки розім’ятись .
Фізкультхвилинка

Щоб здоровим виглядати,

Я вмиваюся, малята.

Ось як вмію, діти ,

Личко, шию й вушка мити.

(Діти зображають процес умивання та миття згаданих частин тіла)
Ще й частесенько купаюсь –

Бути чистим намагаюсь.

Ось так тру уміло

Я мочалом все тіло.

(Імітують користування уявною мочалкою під час купання в положенні стоячи.)
Щоб завжди здоровим бути ,

Я щоденно чищу зуби .

( Зображають чищення зубів)

Хочеш -  і тебе  навчу я,

Ось як ротик полощу я.

(Імітують полоскання ротика.)

Щоб здоровим виглядати ,

Треба бути акуратним –

(Похитують голівкою, взявшись долоньками за щоки)

Причесатись можу сам я.

Не прошу про це я маму.

(Зображають розчісування свого волосся)

Я у дзеркальце погляну –

Задоволений я стану,

(Тримають перед собою долоньки, усміхаються, імітують милування собою, дивлячись в уявне люстерко)

Вид здоровий хоч куди –

Можна в дитсадок іти.

(Енергійно крокують на місці)
Вих. 

· Молодці , всі добре вправи повторяли.

·  А тепер давайте з вами в гру пограємо.

Гра «Вибери потрібний предмет»

На столі лежать картки з зображеними на них предметами . Діти  беруть по одній картці і розповідають що намальовано і чи допомагає воно бути здоровим та охайним.

( Після гри даруємо кошик із засобами гігієни Ганнусі і просимо ляльку привести себе до ладу та повернутися до нас чистою та охайною). 

· Ось Ганнусю ми тобі даруємо кошик в якому є все, що тобі допоможе бути чистою та охайною.(Ганнуся йде митись) 

     - А ми з вами давайте згадаємо чистомовку   про чистоту. 
Да-да-да - з крана потекла - вода.

Ру-ру-ру  - мило я беру

Лю-лю-лю – руки добре милю

Уль-уль-уль – не терплю бруднуль.

Вих. Молодці, а ще дітки, щоб бути здоровими потрібно не тільки робити зарядку, слідкувати за чистотою, а й вживати корисну їжу.
· Діти, скажіть. Що потрібно їсти щоб бути здоровим? ( фрукти, овочі, каші…) 
·  А для того щоб краще запам’ятати , яка їжа корисна ми з вами пограємо в гру. 

Гра «Корисно чи ні !»

Вихователь показує картинку на якій зображено їжу, а діти  якщо їжа корисна плескають в долоні, якщо – ні тупотять ногами.

Вих.    

· А давайте з вами згадаємо віршик про чистоту. 

Щоб не було зі мною біди,

Я повторюю тобі.

Овочі й фрукти потрібно завжди мити,

І з чистотою всім дружити.

· Також для здоров’я нам допомагають нам загартування та різні масажі. 

· Ану давайте з вами зробимо масаж долоньок за допомогою горішка. 

Горішок

Цей горішок фантазер

Він чудовий масажер

Візерунчастий бочок

Розвиває кулачок

Міцно ти його здави

Свою силу прояви.
- Нашому здоров'ю обов’язково потрібні прогулянки на свіжому повітрі.

(Повертається лялька.)
· Діти, подивіться до нас повернулась Ганнуся чиста, охайна, зачесана.

· Тепер Ганнусю ми хочемо з тобою гратись. 

Гра «По рівненькій доріжці»

По рівненькій доріжці ,

Крокують наші ніжки.

Рівненькі в нас доріжки

Раз,два, раз, два, раз, два (8 р.)
( Діти встають з стільців і один за одним йдуть під слова.)

                              А тепер по горбочках, по горбочках

( Стрибають на обох ногах )

І в ямку – бух !

(Присідають)

Вилізли з ямки.

( Діти підводяться і промовляють У-у-ух!)

Рівненькі в нас доріжки,

Рівненькі в нас  доріжки!

(Крокують)

Ось там дім!
Живемо ми в нім!
(Побігли і сіли на місця.) 
Вих. Молодці, всі дуже гарно грались. І Ганнусі також дуже сподобало з нами гратись, але їй час вже йти додому. То ж давайте нагадаємо Ганнусі що потрібно робити щоб бути здоровим: 
· мити руки;

· чистити зуби;

· робити зарядку;

· розчісуватись;

· умиватись… 

Зрозуміло всім відомо,

Що приємно будь здоровим,

Тільки треба знати

Як здоровим стати!

